[MpunoxeHue 2

Tapudbl Ha coumnanbHbie ycnyrm,
oKa3blBaeMble cneunanucramu Cnyx6bl counanusaumm u peadbunurauum

Ne
n/n

HaumeHoBaHwue ycnyru

Yac (ctouMocTs B pyonsx)

KonnektusHoe meponpuaTue Ana aeTen.
(LUKOMbHbIE 3KCKYPCUM — BEPTYLLIKK)

50-00 (c yenoseka)

lMcuxonornyeckas guarHoCTuka.

250-00 (30 MuHyT)

3aHsaTHe ¢ ncuxonorom (B3pochbie)

300-00 (45 MuHyT)

KoppeKLuMoHHO-pa3BrBatoLLee 3aHATHE
C HECOBEPLUEHHONETHUM

280-00 (30 muHyT)

KcepokonupoBaHune

10-00 (1 cTpaHuud)

JlamuHupoBaHHue

50 - 00py6

M3rotosneHne nogapo4Hom
N CyBEHUPHOW NPOAYKLNN.

ot 500-00 go 1500-00

Jloroneguyeckoe obcnenoBaHue.

300-00 (30 MuHyT)

MHJ],VIBM,qyaJ'I bHOE noronean4yeckoe
3aHATHNE.

300-00 (30 mMuHyT)

PaspaboTka pekomeHgauuii Noroneaom.

300-00

[MoaroToBKka 3aKO4YEHUs No pesynbTatam
noronean4yeckoro obcnegosaHus.

300-00

MNpoBefeHne npasaHUKOB ANS AeTew:

- UHOUBUAZYanNbHO Ha AomMy (40 5 Yyenosek);

- KONNekTuBHbIn (40 20 Yenosek)

1500-00 (1 yac)
2000-00 (1 yac)

TpeHaxep «YHusepcan»

900 pybnein mecsy (30 pybnen
CYTKM)

Bubpom —p 6-Tu cKOpOCTHOM

750 pybnen mecsy (25 pybnei
CYTKWN)

BenoTtpeHaxep

750 pybnen mecay (25 pybnen
CYTKM)

BeroBasi popoxka

750 pybnen mecsy (25 pybnen
CYTKWM)

3NnUNTUYECKNiA TPEHaxep

900 pybnen mecsy (30 pybnen
CYTKM)

MocelueHne TPEHaXEepHOro 3ana

ADOHEHT Ha mecsl,

450 pybnen mecsy

PasoBoe noceueHne TPEHAXEPHOro 3ana

50 pybnen

KonnekTuBHbIi abOHEMEHT A0 5 YyenoBek

1500 pybnen




